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 الوطنیةوزارة التربیة 
 مدیریة التربیة لولایة أم البواقي

 2007دیسمبر                   -بریش  – ھواري بومدین ثانویة                            امتحانات الثلاثي الأول   
      دقیقة 180المدة :                                                                                    الأقسام : الثالثة ریاضي   

                       في مادة الرياضیات اختبار                                                     
 نقاط 06التمرین الأول:   

ّ          أولیا ؟ بر ر إجابتك. 2003ھل العدد  •           

1.2003.123: حیث β و  α ّ                عی ن عددین صحیحین )  1   =β+α. 

  أستنتج عددا صحیحاk0 حیث  :[ ]20031k.123 0 ≡ 

  أثبت أنھ من أجل كل عدد صحیحx: 

[ ]2003456x.123 ]   إذا وفقط إذا كان    ≡ ]2003k.456x 0≡ 

  عی ن مجموعة الأعداد الصحیحة                         ّ x حتى یكون :[ ]2003456x.123 ≡ 

  وحید  ّ                      بی ن أنھ یوجد عدد طبیعيn :2002 حیثn1 ]و                ≥≥ ]2003456n.123 ≡ 

 .أذكر مع الإثبات نص نظریة بیزو ) 2   

 a   : 2002عدد طبیعي حیثa1   PGCD ( a , 2003 ) ، أحسب ≥≥

  إستنتج أنھ یوجد عدد طبیعيm حیث [ ]20031m.a ≡ 

  طبیعي أثبت أنھ لكل عددb  یوجد عدد صحیحx حیث: 

2002x0 ]و      ≥≥ ]2003bx.a ≡ 

 نقاط ) 04التمرین الثاني (    

 في لأقصر مدة زمنیة ممكنة. Bإلى الموقع  Aالذھاب من الموقع  4×4یرید سائق على متن سیارة       

   بدلا من الوصول إلى الموقع مرور عبر حقل مجاور للطریقو ال الانحرافمن الطریق إلى  Hفیضطر عند موقع       
   O   و من ثمة إلىB كما ھو مبین في الشكل 

 .على الطریق Hالھدف : تحدبد موقع النقطة      

          AO = 10أن  ،Km/h 20و سرعتھ خلال المرور بالحقل ھي  Km/h 40على الطریق إذا علمت أن سرعة السائق    

       OB = 4   حد د موقع النقطة               ّ H  التي من أجلھا یكون الوقت المستغرق للوصول منA  إلىB .أقصر ما أمكن 
 

 

 

  

 

 

 

  

 أقـلب الصفحة



 نقاط ) 04التمرین الثالث (    

  λ  :8λ3 – 1 = 0مجموعة الأعداد الحقیقة المعادلة ذات المجھول حل في  •

    h(x) = 8.sin(x) – tan(x)حیث :  hلنعتبر الدالة     

 hھو دور للدالة  π.2    ّ     ) بی ن أن 1   

 ، ماذا تستنتج ؟ h( -x ) + h ( x )) أحسب  2   

 ، ثم ضع جدول تغیراتھا.   π.2 على مجال طولھ h) أدرس إتجاه تغیر الدالة  3   

 π.2 على مجال طولھ h) في مستوي منسوب إلى معلم متعامد و متجانس ، أرسم المنحني الممثل للدالة  4   

 نقاط ) 06(  الرابعتمرین ال   

)j,i,o(ینسب المستوي إلى معلم متعامد و متجانس     


 4cmو حدة الطول 

2x1.x)x(fالمعرقة كالآتي :   fلنعتبر الدالة      f) التمثیل البیاني للدالة Cf، نسمي ( =−

 f   ّ                       ) عی ن مجموعة تعریف الدالة  1     

) أحسب  2      
1x
)x(flim

1x
−

→


ّ                   ، فس ر النتیجة ھندسیا ؟     

 فـردیة .  f   ّ             ) بی ن أن الدالة  3    

 .f)  أدرس تغیرات الدالة  4    

 0) عند النقطة التي فاصلتھا Cf(  ) لـ d) أكتب معادلة المماس (  5      

 ).ماا تستنتج ؟d) بالنسبة لـ( Cf) أدرس الوضعیة النسبیة لـ (  6    

 ) على ورق ملمتري.Cf) و  ( dأرسم (  ) 7    

                                                         LAID HAMZA                 تمنیاتي بالتوفیق                            


